



OŠ POLJE
Polje 358
1260 Ljubljana Polje

ZAPISNIK 3. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETU 2022/2023

DATUM: 13.6.2022 ob 19. uri

Prisotni: ravnateljica ga. Barbara Smrekar, pomočnica ravnateljice ga. Tatjana Robida, socialna delavka ga. Nataša Govekar, psihologinja ga. Andreja Babič, psihologinja Mateja Đotlo, socialna delavka ga. Damjana Govekar, predstavniki staršev v Svetu staršev OŠ Polje.

Opravičeno odsotni: lista prisotnosti

Sejo vodil: predsednik sveta staršev g. Matej Kadunc

Zapisnikar: ga. Martina Zorič, predstavnica 5.a

Dnevni red :

- 1. Načrtovanje dela za šolsko leto 2023/24**
- 2. Učno gradivo za šolsko leto 2023/24**
- 3. Pobude in predlogi**

ad 1.) Načrtovanje dela za šolsko leto 2023/24

Namestnica ravnateljice je predstavila *seznam obveznih in neobveznih izbirnih predmetov*, ki se bodo izvajali v prihodnjem šolskem letu. Izbirni predmeti so za zadnjo triado iz družboslovnega in naravoslovnega področja.

Predstavljene so bile *oblike diferenciacije*, ki se bodo izvajale v šolskem letu 2023/24. V 4. razredu je predvidena notranja diferenciacija pri predmetih SLJ, MAT in TJA. V 5. razredu pri MAT, SLJ in TJA fleksibilna diferenciacija. V 6. in 7. razredu je predvidena fleksibilna diferenciacija in oblikovanje manjših učnih skupin znotraj oddelkov pri angleškem jeziku, pri MAT in SLJ pa notranja diferenciacija. V osmem razredu so predvidene tako homogene kot heterogene učne skupine pri MAT, SLJ in tujem jeziku. V devetem razredu pa heterogene skupine.

Šole v naravi, tabori - prihodnjem šolskem letu so predvidene štiri šole v naravi oz. tabori:

- plavalna šola za 5. razrede; september 2023, v Savudriji;
- šola v naravi za 3. razrede; oktober 2023, CŠOD Jurček;
- smučarska šola v naravi za 7. razrede; predvidoma začetek februarja 2024 v Kranjski gori;
- tabor za učence 7. do 9. razreda v CŠOD Soča (športne aktivnosti), april 2024.

Kot je praksa že nekaj let se predvideva tudi izvedba plavalnega tečaja za prve in tretje razrede v okviru Javnega zavoda Šport Ljubljana, vendar termin trenutno še ni znan.

Predstavniki staršev so bili pozvani k izreku soglasja o izvedbi predstavljenega programa.

Sklep 1: Soglasje predstavnikov staršev k izvedbi plavalnega tečaja v okviru Javnega zavoda Šport Ljubljana – predlog soglasno potrjen.

Nadaljevali smo s predstavitvijo programa dni dejavnosti v šolskem letu 2023/24 po posameznih razredih, s predvidenimi okvirnimi termini izvedbe in vsebinsko opredeljenimi stroški. Dnevi dejavnosti so s kulturnega področja, naravoslovni dnevi, športni dnevi in tehniški dnevi. Določeni dnevi bodo

izvedeni v šoli, pri določenih pa je izvedba povezana z zunanjimi izvajalci oz. prevozom. Predstavniki staršev so bili pozvani k izreku soglasja k izvedbi predstavljenega programa.

Pobuda predstavnice staršev je bila, da je potrebno o izvedbi dni dejavnosti starše obvestili vsaj 1 teden pred izvedbo, sploh v primerih, ko je potrebna kakšna oprema, obutev, lastna prehrana. Ravnateljica je pojasnila, da so v okviru učiteljskega zbora že dogovorjeni, da se otroke in posredno starše o izvedbi dneva dejavnosti obvešča nekaj dni pred izvedbo. Že v začetku šolskega leta pa je pripravljena tudi publikacija z osnovnimi podatki o poteku šolskega leta, kjer so predstavljeni okvirni datumi izvedbe dni dejavnosti. Prejme jo vsak učenec.

Sklep 2: Soglasje predstavnikov staršev k izvedbi predstavljenih programov dni dejavnosti po razredih – predlog soglasno potrjen.

Ad 2) Učno gradivo za šolsko leto 2023/24

Predstavniki staršev so v naprej prejeli seznam učnih gradiv, ki so predlagani za uporabo v prihodnjem šolskem letu. Vključeni so bili tudi podatki o primerjavi cen teh gradiv za tekoče in prihodnje šolsko leto. Kljub v večji meri enakemu obsegu gradiv opažamo porast cen učnih gradiv.

Predstavnica staršev je opozorila, da se določeni učitelji ne odločijo za nabavo učbenika, naknadno pa se za pomoč pri učnem delu v večjem obsegu kopirajo listi iz določenega delovnega zvezka. Zaradi ločenih listov potem prihaja do izgube listov, neurejenosti, ki bi bila manjša, če bi uporabljali delovni zvezek.

Poleg nabora gradiv, ki so ga predstavniki dobili v naprej pa je ravnateljica predstavila dodatni predlog učiteljev matematike v 6., 7. in 8. razredu, da bi kot dodatno učno gradivo uvedli samostojne delovne zvezke. Glavni razlog za ta ukrep je, da samostojni delovni zvezek vsebuje določeno razlago, rešene primere in lahko deloma nadomešča zapise v zvezku. Učitelji so mnenja, da bi na ta način otroci lažje spremljali razlago, saj ne bi v tem času delali tudi zapiskov.

V debati je bilo izpostavljeno, da je sicer zelo pomembno, da si otroci tudi zapisujejo, saj si na ta način tudi zapomnijo. Pri vseh učnih gradivih pa velja, da mora biti gradivo za vse obvezno in se uporabljati, da se primeri rešujejo. Starši so bili pozvani k izreku soglasja o uporabi predstavljenega nabora učnih gradiv.

Sklep 3: Predstavniki sveta staršev so z večino glasov potrdili predlagan seznam učbenikov in ostalih učnih gradiv.

Tudi v šolskem letu 2023/24 bo pouk potekal na obeh lokacijah. Po trenutno razpoložljivih podatkih o vpisu bosta v prihodnjem šolskem letu organizirana dva oddelka prvih razredov, ki bodo skupaj s tremi oddelki drugih razredov delovali na stari šoli.

Vsi otroci so vključeni tudi v organizirano podaljšano bivanje. V dveh skupinah za posamezen razred bo potekalo tudi jutranje varstvo.

Podaljšano bivanje bo organizirano tudi v razredih od 3. – 5. (2 skupini tretjih razredov, 2 skupini za 4. razred in ena skupina za 5. razred).

Jutranje varstvo v 2. in 3. razredu se smatra kot nadstandardni program, zato se deloma financira z doplačilom staršev. Glede na izkazano potrebo po jutranjem varstvu v 2. in 3. razredu (število prijav) se ob predvidenih stroških predvideva doplačilo na učenca/mesec v višini 11,83 EUR.

Ravnateljica je prisotne seznanila, da se za prihodnje leto predvidevajo določene organizacijske spremembe v sedanjih 5., 7. in 8. razredih (v šolskem letu 2023/24 v 6., 8. in 9. razredih).

Skladno s 13. členom Pravilnika šolskega reda se za sedanji 5.razred v šolskem letu 2023/24 predvideva novo organiziranje oddelkov. To odločitev sprejme učiteljski zbor, ki se za tovrsten ukrep odloči v primeru zahtevne vedenjske, učne oz. organizacijske problematike, ki se pojavlja v določeni generaciji. Starši bodo o izvedbi ukrepa pisno obveščeni, ko bo odločitev dokončna.

V sedanjih 7. in 8. razredih pa bo zaradi predvidenega učnega neuspeha oz. predčasnega zaključka osnovnošolske obveznosti lahko prišlo do združevanja oddelkov. Ali bo do združevanja v teh dveh generacijah prišlo, je odvisno od uspešnosti učencev na popravnih izpitih in morebitnih primerih učencev, ki šolsko obveznost nadaljujejo tudi 10. leto. V primeru, da do združitve pride, bodo oblikovani oddelki zelo veliki.

Rezultati Nacionalnega preverjanja znanja

Ravnateljica je predstavila aktualne rezultate nacionalnega preverjanja znanja v 9., 6. in poskusno v 3. razredih.

V okviru NPZ za 9. razrede so preverjali znanje pri SLJ, MAT in DKE. V primerjavi s slovenskim povprečjem je bila uspešnost devetošolcev na nivoju državnega povprečja pri SLJ in DKE, medtem ko je uspešnost pri MAT negativno dostopala od slovenskega povprečja. Primerjava doseženih rezultatov v obeh oddelkih pokaže boljši povprečni rezultat v 9.B pri vseh treh predmetih.

Dosežen skupni rezultat pri SLJ je bil 60,57%, pri MAT 32,84% in DKE 58,59%.

Povprečje Slovenije je bilo pri SLJ 59,73%, MAT 44,26% in DKE 58,59%.

NPZ v 6. razredih se je izvajal pri predmetih SLJ, MAT in TJA. V primerjavi s slovenskim povprečjem je bila uspešnost učencev OŠ Polje nižja pri vseh treh predmetih. Rezultati so bili sicer najboljši pri TJA (65,75%), kjer je bil odmik od slovenskega povprečja najnižji -2,87 odstotne točke. Pri SLJ so z doseženim povprečnim rezultatom 37,18% za slovenskim povprečjem zaostali za 13,15 odstotnih točk, pri MAT pa z doseženim povprečnim rezultatom 36,28% za državnim povprečjem zaostajajo za 12,52 odstotne točke.

Primerjava oddelkov pokaže, da že med oddelki prihaja do večjih odstopanj. Rezultatsko so bili pri vseh treh predmetih najuspešnejši učenci 6.c oddelka (uspeh pri TJA je bil celo višji od slovenskega povprečja), medtem ko je bil rezultat pri vseh treh predmetih najnižji v 6.a oddelku.

Poskusno so NPZ izvajali tudi v 3. razredih in sicer pri MAT in SLJ. Tudi tu med oddelki prihaja do večjih odstopanj (najuspešnejši 3.b, najmanj 3.c oddelek), pri obeh predmetih pa je bil uspeh tudi pomembno nižji od slovenskega povprečja (pri MAT -17,10 odstotnih točk, pri SLJ -11,31 odstotnih točk).

Po predstavljenih rezultatih je bilo v debati izpostavljeno, da že na nacionalnem nivoju opažamo, da izobraževanje ni prioriteta. Ravnateljica je opomnila, da je v obravnavi predlog novega zakon o osnovni šoli, na katerega so lahko svoja mnenja podali ravnatelji, predvidena je dokončna priprava do septembra 2024. Pojavlja se vprašanje, kako med otroci in samo družbo spodbuditi drugačno miselnost, kakšen pristop uporabiti. V šoli ugotavljajo, da učni uspeh/neuspeh in disciplinska problematika nista vedno povezana. Skupno mnenje je, da otroci v šolo prihajajo iz družin, z različnim spletom vrednot in znanje velikokrat ni med pomembnimi. V šoli to zavedanje pri otrocih težko spremenijo. V šoli opažajo, da se v strukturi pojavlja večji delež zelo uspešnih in zelo neuspešnih otrok, medtem ko manjka večji odstotek srednje uspešnih.

Ravnateljica je podala tudi informacijo o izvedenih aktivnostih v okviru programa MEPI, ki ga v šoli izvajajo prvo leto. Skozi celotno šolsko leto so se učenci urili v različnih veščinah (orientacija, različne veščine povezovanja in sodelovanja, kondicijske priprave, pretekli vikend pa je potekala tudi prva pohodna odprava skupine 7.otrok. Tako udeleženi otroci in učitelji, ki so program izvajali oz. spremljali odpravo so program opisali kot zelo pozitivno izkušnjo.

ad 3.) Razno

Šolska prehrana

Ravnateljica je predstavila cene obrokov, ki bodo veljale v prihodnjem šolskem letu. Predlog cenika obrokov za 2023/2024: malica 0,90€, cena kosil se giba med 3,50€ in 4,00€ (glede na to, ali gre za nižje ali višje razrede oz. glede na to ali je kosilo redno ali občasno). Cena popoldanske malice 0,90€.

Receptor

Predstavniki staršev so z večino glasov potrdili, da se tudi v prihodnjem šolskem letu ohrani receptorja. Predviden prispevek na učenca/mesec znaša 1,70 €/mesec.

Ravnateljica je predstavila, kako potekajo različne podporne aktivnosti in programi, ki se izvajajo v naselju z namenom organiziranja različnih popoldanskih aktivnosti. Svoje sodelovanje ponujajo programi:

- Mala ulica (aktivnosti namenjene mlajšim otrokom), aktivnosti bodo potekale še ves julij;
- Mladi zmaji (ob petkih popoldan se različne aktivnosti izvajajo v mobilnem mladinskem centru – avtobus Ljuba in Drago); imajo veliko obiska, žal pa prihaja do različnih težav – razgrajanje, nespoštovanje pravil, pritožbe prebivalcev naselja;
- Cona Polje;
- Vsebinsko zelo dobro podprt je tudi program TOČKA, ki je namenjen podpori celotnemu prebivalstvu naselja pri različnih aktivnostih.

V jeseni se bo nadaljevala tudi nova izvedba programa Neverjetna leta – gre za zelo dober program, namenjen staršem mlajših otrok, ki jim nudi podporo pri različnih vzgojnih pristopih. V šoli spodbujajo udeležbo, kot pozitivno izkušnjo program ocenjujejo tudi mamice in učiteljice iz svetovale službe, ki so obiskovale prvo izvedbo.

Predstavnica staršev je izrazila skrb zaradi dolgotrajnejše odsotnosti učiteljice za slovenščino. Ravnateljica je povedala, da z objavo razpisov niso bili uspešni, da odsotnost rešujejo na način, da združujejo skupine, na daljavo pa še vedno pomaga učiteljica. V novem šolskem letu bo zaradi odsotnosti učiteljice predvidoma zaposlena nova učiteljica.

Seja se je zaključila ob 21h.

Zapisala:
Martina Zorič

Predsednik:
Matej Kadunc

Priloga:



SVET STARŠEV junij
2023.pptx